



అన్ని అనుమతులతోనే 'కాళేశ్వరం'

**జస్టిస్ ఫోర్స్ విచారణలో మాజీ సీఎం కెసిఆర్
 51 నిమిషాలు.. 18 ప్రశ్నలకు సమాధానాలు**
 మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభ్యంతరం, నీటి
 లభ్యత లేనందునే ప్రాజెక్టు స్థలం మార్పు
 కేబినెట్ సబ్ కమిటీ నిర్ణయం మేరకే నిర్మాణం



బుధవారం హైదరాబాద్ లో ఘోష కమిషన్ విచారణకు వెళ్తున్న మాజీ సీఎం కెసిఆర్

బుధవారం బిఆర్ కె భవన్ కు భారీగా తరలివచ్చిన బిఆర్ ఎన్ కార్యకర్తలు

హైదరాబాద్, జూన్ 11, ప్రభాతవార్త: ప్రాణహిత- చేపెళ్ళ ప్రాజెక్టు తుమ్మడిపాటివద్ద నిర్మాణంకు మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభ్యంతరం, నీటి లభ్యత లేకపోవడంతో మంత్రి వర్గ ఉన్నతస్థాయి కమిటీ వేసి దాని సూచనలు, కేంద్రజల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖ టెక్నికల్ అడ్వైజరీ కమిటీ ఆమోదం, జూన్ 2018లో ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణానికి అన్ని అనుమతులు తీసుకున్నామని, నాణ్యతకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చామని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు తెలిపారు. కాళేశ్వరం వైఫల్యం పై వేసిన జస్టిస్ ఫోర్స్ కమిషన్ ఎదుట తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి బిఆర్ ఎన్ అధినేత కెసిఆర్ బుధవారం విచారణకు హాజరైనారు. బూర్గుల రామకృష్ణారావు భవన్ లో పిసిఫోర్స్ కమిషన్ సుమారు 51 నిమిషాల పాటు కెసిఆర్ ను 18 రకాల ప్రశ్నలతో విచారించింది. 115వ సాక్షిగా ఆయన్ను విచారించింది. ఆయన వెంట హారీశ్ రావ్ ఉన్నారు. జస్టిస్ విచారణ మొదలు పెడుతూనే ఆనకట్టల నిర్మాణంపై నిర్ణయం ఎవరిది ప్రశ్నలు కెసిఆర్ కు స్పందించారు. తుమ్మడిపాటి వాన్ ప్రాణహిత-చేపెళ్ళ ప్రాజెక్టు నిర్మించకుండా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ప్రతిపాదన ఎలా ముందుకు వచ్చిందని జస్టిస్ ప్రశ్నించారు. కాళేశ్వరం కార్యరీపవనపర్యాటక చేయడం వెనుక మతజేమిటని ఆయన అడిగినట్లు తెలిసింది. ఆనకట్టల నిర్మాణానికి ఎవరు నిర్ణయం తీసుకున్నారని ప్రశ్నించింది. బ్యారేజీలలో నీటిని నిల్వ చేయాలనే నిర్ణయం సాంకేతిక నిపుణులు అభిప్రాయం తీసుకొని చేశారా అని ఆరా తీసినట్లు తెలిసింది. ఎంత నీరు నిల్వ చేయాలన్నది ఇంజనీర్లు మానుకుంటారని కెసిఆర్ చెప్పారు. బ్యారేజీలో నీటి నిల్వకోసం తాను అలాంటి ఆదేశాలు ఇవ్వలేదని, బ్యారేజీలు నీటిని ఎత్తిపోయడానికి

>>2



కెసిఆర్ కుటుంబ సభ్యులే తెలంగాణకు శత్రువులు

వారికి కాంగ్రెస్ లోకి 'నో ఎంట్రీ'
 రాష్ట్రంలో ప్రతి అభివృద్ధిని అడ్డుకొంటున్న కిషన్ రెడ్డి
 కెటిఆర్ సూచనతోనే మెట్రోకు కిషన్ రెడ్డి అడ్డుపుల్ల
 ఢిల్లీలో మీడియాతో సీఎం రేవంత్ చిట్-చాట్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 11: తానున్నంత వరకూ కాంగ్రెస్ లోకి కేసిఆర్ కుటుంబానికి ఎంట్రీ లేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టంగా చెప్పారు. రాష్ట్రానికి కేసిఆర్ కుటుంబమే ప్రధాన శత్రువు అని తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన మంత్రివర్గ విస్తరణపై ఢిల్లీలో ఎలాంటి చర్చ జరగలేదని స్పష్టం చేశారు. బుధవారం ఢిల్లీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మీడియాతో చిట్-చాట్ నిర్వహించి పలు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాను ఢిల్లీకి వచ్చింది తెలంగాణ, కర్ణాటకలో విజయవంతమైన కులగణన వివరాలు పంపకోవడానికి తెలియజేశారు. కర్ణాటక కులగణనపై మాత్రమే అధిష్టానం వద్ద చర్చలు జరిగాయన్నారు. తాను అధికారంలో ఉన్నంత వరకూ కెసిఆర్ కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ లో నో ఎంట్రీ బోర్డు >>2



కొత్త మంత్రులకు శాఖలు

వివేక్ వెంకటస్వామి: కార్మిక, ఉపాధి కల్పన, శిక్షణ, ఫ్యాక్టరీ, భూగర్భ గమలు
అద్యారం లక్ష్మణకుమార్: ఎస్ టి సంక్షేమం, గిరిజన సంక్షేమం, మైనారిటీ సంక్షేమం, వికలాంగులు, సినియర్ సిటిజన్స్, ట్రాన్స్ జెండర్ సంక్షేమం
వాకటి శ్రీవారి: పశు సంవర్ధక శాఖ, డెయిరీ అభివృద్ధి, మత్స్య శాఖ, క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల శాఖలు
 ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 11: కేబినెట్ విస్తరణలో మంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వివేక్ వెంకటస్వామి, అద్యారం లక్ష్మణకుమార్, వాకటి శ్రీవారిలకు బుధవారం రాత్రి 10 గంటలకు శాఖల కేటాయింపు ఇచ్చినందుకు, సూచనగా మంత్రులకు ఎవరికి ఏ శాఖ కేటాయించనున్నారో అనే విషయం ఏర్పడిన ఉత్తరం ముగిసింది. >>2

కాళేశ్వరంలో మరో అవినీతి తిమింగలం:
ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ శ్రీధర్ ఇళ్లలో ఎసిబి సోదాలు
వెయ్యికోట్ల ఆస్తులున్నట్లు గుర్తింపు జ్యూడిషియల్ లిమాండ్ కు తరలింపు



రాష్ట్రానికి యుకె పెట్టుబడులు

'స్కిల్ కేపిటల్ ఆఫ్ ది గ్లోబ్'గా తెలంగాణ

సెమీ కండక్టర్ల తయారీ, డిజైనింగ్ లో యువతకు శిక్షణ
2030 నాటికి 10వేల మందికి తరఫీదు ఇవ్వనున్న స్పెషింగ్ సెమీ కండక్టర్స్
ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 11: స్కిల్ కేపిటల్ ఆఫ్ ది గ్లోబ్ గా తెలంగాణను మార్చేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రణాళికాబద్ధంగా చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుర్గేశ్ శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్న యూకేకు చెందిన సెమీ కండక్టర్ దిగ్గజ సంస్థ ఆర్మ్ హోల్డింగ్స్ సంస్థ ప్రతినిధులతో ఆయన బుధవారం డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో ఐటీ అయార్గరు. పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు తెలంగాణలో ఉన్న అనుకూలతలు, పారిశ్రామికాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రోత్సాహాలను ఈ సందర్భంగా వివరించారు. "సెమీ కండక్టర్ల తయారీ, డిజైనింగ్ లో దిగ్గజ సంస్థగా ఉన్న ఆర్మ్ హోల్డింగ్స్ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపించడం మా ప్రభుత్వ పనితీరుకు నిదర్శనం. తెలంగాణ రైజింగ్ లో భాగస్వామ్యమయ్యేందుకు ముందుకొచ్చినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. పరిశ్రమ ఏర్పాటులో అన్ని రకాలూ అందగా ఉంటాయి అని హామీ ఇచ్చారు. మాకున్న పెద్ద ఆస్తి యువత. వారిలో ప్రతిభకు కొడువ లేదు. కొంచెం సాంకేతికత మెరితల్లా తయారవుతారు. పరిశ్రమలకు అవసరమైన రెడిమెట్ మానవ వనరులను అందించే బాధ్యతను యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీ ద్వారా మా ప్రభుత్వం తీసుకుంది అని వివరించారు. "సెమీ కండక్టర్ల తయారీ, డిజైనింగ్ లో ఉన్న డిమాండ్ కు అనుగుణంగా తెలంగాణ యువతను తీర్చి దిద్దేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. ఈ ప్రయత్నంలో మీరు కూడా భాగస్వామ్యం కావాలన్నది మా ఆశాంక్ష. 10వేల మంది యువత శిక్షణనిచ్చే బాధ్యతను తీసుకోవాలి అని సమావేశానికి హాజరైన మలేషియాకు చెందిన దిగ్గజ సంస్థ "స్పెషింగ్ సెమీ కండక్టర్స్ సీఈఓ కెన్ కూమార్ కొర్రా. తెలంగాణను స్కిల్ కేపిటల్ ఆఫ్ ది గ్లోబ్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషి అభినందనీయం. మా వంటగా ఇక్కడి యువతను సెమీ కండక్టర్ల తయారీ, డిజైనింగ్ లో అత్యుత్తమ మానవ వనరులుగా తీర్చి దిద్దేలా ప్రత్యేక కరివ్యులను మే రూపొందిస్తాం. విద్యా సంస్థల సహకారంతో ఆరు నెలలు ఇక్కడ శిక్షణ... మిగిలిన కాలం తెన్నా. >>2



గాలి జనార్దన్ రెడ్డికి బెయిలు మంజూరు మరో ముగ్గురికి కూడా..

ఓబిశాపురం మైనింగ్ కేసు
హైదరాబాద్, జూన్ 11, ప్రభాతవార్త: ఓబిశాపురం గనుల అక్రమ మైనింగ్ కేసులో నీటిని కోర్టు తీర్పు అనుసారం జైలు శిక్ష అనుభవిస్తున్న కర్నాటక బిజెపి ఎంపీల గాలి జనార్దన్ రెడ్డితో పాటు మరో ముగ్గురికి తెలంగాణ హైకోర్టులో ఉర్రటం లభించింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి నీటిని కోర్టు తీర్పును హైకోర్టు బుధవారం సస్పెండ్ చేసింది. దీంతో పాటు నలుగురు నిందితులకు బెయిల్ మంజూరుచేసింది. ఉమ్మడిఎపి హయాంలో సంవలనం చేసిన ఓబిశాపురం గనుల అక్రమ మైనింగ్ కేసులో కర్నాటక బిజెపి నేత గాలి జనార్దన్ రెడ్డి ఆయన సోదరుడు గాలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వీరి పిఎ అలీ ఖాన్, నాబీ ఎపి గనుల శాఖ కార్యదర్శి విడి రాజగోపాల్ హైకోర్టులో ఉర్రటం దక్కింది. 2011 నాటి ఈ కేసులో గత మే నెల ఆరవ తేదీన నాంపల్లి నీటిని కోర్టు సంవలనం తీర్పు ఇవ్వడం తెలిసింది. నలుగురు నిందితులకు ఏడేళ్ల జైలు శిక్షతో పాటు భారీగా జరిమానా విధించడం విడిచిపెట్టే. ఆనంతరం నలుగురు నిందితులను చంపగోరూడ జైలుకు తరలించారు. తమకు జైల్లో ప్రత్యేక వసతులు కావాలని గాలి సోదరులు కోస్తున్న ఆశ్రయించగా న్యాయమూర్తి తిరస్కరించారు. దీని తరువాత గాలి జనార్దన్ రెడ్డి ఆయన >>2

మళ్లీ తొమ్మిది గంటలు ప్రశ్నలు

ప్రభాకర్ రావును క్షుణ్ణంగా విచారణ జరిపిన సిట్ అధికారులు
జడ్జిలు, జర్నలిస్టుల ఫోన్లను ఎవరు ట్యాప్ చేయమన్నారు?
శ్రవణ్ రావుకు సంబంధం ఏమిటి?
నలుగురు నిందితుల వాంగ్మూలం ఆధారంగా ప్రశ్నించిన అధికారులు.. 14న తదుపరి విచారణ



హైదరాబాద్, జూన్ 11, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సంవలనం చేసిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో మొదటి ముద్రాయైనా వున్న ఎన్ఐటి మాజీ ఐన్ స్పెషియల్ రావు రెండవ దశా విచారణ బుధవారం ముగిసింది. అమెరికా నుంచి 15 నెలల తరువాత భారత్ కు వచ్చిన ప్రభాకర్ రావును సోపావారం నాడు జూడ్జీపాల్స్ పోలీసు స్టేషన్ లోని ఎన్ఐటి కార్యాలయంలో ఎన్ఐటి గంటల పాటు విచారించడం తెలిసింది. ఈ కేసులో మంగళవారం నాడు విరామం ఇచ్చిన సిట్ అధికారులు బుధవారం నాడు ప్రభాకర్ రావును రెండవసారి తొమ్మిది గంటల పాటు విచారించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ అంతా పై అధికారులకు తెలిసి జరిగిందంటున్నారు...? ఇందులో మీ ప్రయోగం ఏమిటి చేయబడ్డాయి...? పై అధికారుల ప్రయోగం లేదా ఆదేశాలకు సంబంధించి మీ వద్ద వున్న ఆధారాలు ఏమిటి...? అని సిట్ అధికారులు ప్రభాకర్ రావును సూ టీగా ప్రశ్నించారని తెలిసింది. మీ ఆదేశాల మేరకే ఆవుట్ సెలబ్రేషన్ పాటు జడ్జిలు, జర్నలిస్టులు, రాజకీయ ప్రముఖుల ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేసినట్లు కూడా కేసులో ఆరెస్టుయిన నలుగురు నిందితులు వాంగ్మూలం ఇవ్వగా దీనితో సంబంధం లేదని, ఒకవేళ తాను ఆదేశాలు ఇచ్చివుంటే చూపాలని కోరారు కదా...ఇప్పుడు మీ అధికారులకు తెలిసిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ జరిగిందని మీరంటున్నారు...? ఆవుట్ సెల పై అధికారులు మీకు ఎలాంటి ఆదేశాలు ఇచ్చారు...? ఒకవేళ ఆదేశాన్ని దీనితో సంబంధించిన ప్రత్యేకాలు కానీ ఆధారాలు కానీ మీ వద్ద వున్నాయా...? ఒకవేళ మోఖి



మంగ్లి బర్హదే పార్టీలో గంజాయి, విదేశీ మద్యం! దాడి చేసి కేసులు పెట్టిన పోలీసులు

>>2

ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో ఇక నర్సరీ, ఎల్ కె జి ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జారీ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జూన్ 11: రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల బోర్డింగ్ లోని తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక ముందడుగు వేసింది. ప్రైవేటు పాఠశాలలకు డిటుగా ప్రభుత్వ బడుల్లోనూ ఒకటే ప్రైవేటు విద్యన అందించాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు ప్రైవేటు తరగతుల నిర్వహణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఒకటో తరగతి నుంచి చదువుకునే అవకాశం ఉండగా ప్రైవేటు స్కూళ్లలో నర్సరీ, ఎల్ కె జి, యూకేజీ తరగతులు నడుస్తున్నాయి. విద్యార్థులకు 3 ఏళ్ల ప్రైవేటు తల్లిదండ్రులు ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో చేర్చుకోవడం ఆసక్తి చూపుతున్నారని, దానివల్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఏటా విద్యార్థుల సంఖ్య తగ్గడం దీని ఫలితం. దీంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కూడా ప్రైవేటు ఎడ్యుకేషన్ ను ప్రారంభించాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 210 పాఠశాలల్లో ప్రైవేటు తరగతులు నిర్వహించాలని ఆదేశాలిచ్చింది. 2025-26 ఆకాడమిక్ ఇయర్ కు సంబంధించి నర్సరీ, ఎల్ కె జి, యూకేజీ తరగతుల్లో విద్యార్థులను చేర్చుకోవడంకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారులకు (డిఈవోలకు) స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసింది. >>2

అట్టుడుకుతున్న లాస్ ఏంజెల్స్

లాస్ ఏంజెల్స్, జూన్ 11: అమెరికాలోని లాస్ ఏంజెల్స్ లో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. డౌనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన వలసదారుల ఆరెస్టులకు వ్యతిరేకంగా వెలగిన పాంసాత్మిక నిరసనలు, దహనాలు, లూటీల నేపథ్యంలో నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో మంగళవారం నుంచి పాక్షిక కర్ఫ్యూ విధిస్తున్నట్లు మేయర్ కారెన్ బాస్ ప్రకటించారు. ఈ పరిణామం స్థానికంగా తీవ్ర కలకలం చేసింది. లాస్ ఏంజెల్స్ డౌన్ టౌన్ లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో నిన్నటి నుంచి పాక్షిక కర్ఫ్యూ అమలులోకి వచ్చిందని మేయర్ కారెన్ బాస్ తెలిపారు. రాత్రి 8 గంటల నుంచి



ఉదయం 6 గంటల వరకు ఈ కర్ఫ్యూ అమలులో ఉంటుంది, అవసరమైతే బిల్డింగ్ లోని రోజుల పాటు కొనసాగవచ్చునని ఆమె వివరించారు. అయితే, కర్ఫ్యూ ప్రాంతాల్లో నివసించే వారికి, ఆక్రమణ పునచేసే ఉద్యోగులకు దీని నుంచి మినహాయింపు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. గతవారం లాస్ ఏంజెల్స్ లో రోజువారీ కూలీలు, కార్మికులపై ట్రంప్

వలసదారుల అరెస్టుకు వ్యతిరేకంగా లూటీలు, దహనాలు, నిరసనలు కొన్ని ప్రాంతాల్లో పాక్షిక కర్ఫ్యూ

ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు చేపట్టింది. కాలిఫోర్నియా గవర్నర్ గావిన్ న్యూసమ్ అధికారాలను ట్రంప్ ప్రభుత్వం కాలరాస్తోందని ఆరోపించారు. "మెరైన్స్ ఇక్కడికి వచ్చాక ఏం చేస్తారని ప్రజలు నన్ను అడుగుతున్నారు. అది మంచి ప్రశ్న, నాకూ ఎలాంటి సమాచారం లేదు" అని పాక్షిక కర్ఫ్యూ ప్రకటన సందర్భంగా విలేజర్లతో జన సమావేశం చేశారు. ప్రజాభిప్రాయం ముప్పుగా అభివృద్ధి అవుతుంది అంటూ ఆందోళనకారులను అణచివేయడానికి సైన్యాన్ని మోహరించాల్సి వస్తే అరుదంగా ఉపయోగించే వివాదాస్పద >>2

5 రోజులు భారీ వర్షాలు

పలు జిల్లాలకు ఆరోజ్, ఎల్లో అల్ట్ జారీ
హైదరాబాద్, జూన్ 11, ప్రభాతవార్త: రానున్న ఐదు రోజుల్లో తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు కుర్రే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. నేటి నుంచి ఐదు రోజుల పాటు రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులుతో కూడిన వర్షాలు కురుస్తాయని బుధవారం ఒక ప్రకటనలో వాతావరణ కేంద్రం స్పష్టం చేసింది. వర్షంతో పాటు పలు ప్రాంతాల్లో గంటకు 40 నుండి 50 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఉరుములు కూడా వీచే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ పేర్కొంది. వర్షాల పట్ల ప్రజలు ఆప్యంతంగా ఉండాలని వార్తాపత్రికల జారీ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాలకు హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ ఆరోజ్ అల్ట్ జారీ చేసింది. ఆదిత్యాబాద్, ఆసిఫాబాద్, ములుగు, మెదక్, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, >>2



ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ నూనె శ్రీధర్ ను మలకే పేటలోని ఆయన నివాసానికి తీసుకొచ్చును ఎసిబి అధికారులు

కాళేశ్వరంలో మరో అవినీతి తిమింగలం: ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ శ్రీధర్ ఇళ్లలో ఎసిబి సోదాలు వెయ్యికోట్ల ఆస్తులున్నట్లు గుర్తింపు జ్యుడీషియల్ రిమాండకు తరలింపు

హైదరాబాద్, జూన్ 11, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ సీబీపిఎల్ అధికారి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ గా ఎన్ఆర్ఎస్ఐఐ ఐఆర్ఎస్ఎడి డివిజన్ కిలో పని చేస్తున్న నూనె శ్రీధర్ రూ. ఆరువందల కోట్లపైగా ఆస్తులు పోగేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో రూ.3500కోట్ల దాక పనులు నూనె శ్రీధర్ పర్యవేక్షణలో జరిగాయి. సీబీపిఎల్ దలకాఖ కీలక నియమాకాల్లో కూడా శ్రీధర్ పాత్ర ఉండటంతో రెండు చేతుల్లా కోట్లది అవినీతి సొత్తు సొంతం చేసుకొన్నారు. అంతెకాదు ప్రభుత్వం వ్యతిరేకంగా కుట్రలు చేస్తున్నారనే ఆడియోగా కూడా ఆయనపై ఉండటంతో బుధవారం ఉదయమే ఆయనను ఎసిబి కస్టడీకి తీసుకొంది. నూనె శ్రీధర్ ను సాయంత్రం జూడిషియల్ రిమాండ్ కు ఎసిబి అధికారులు తరలింపారు. ఆక్రమ ఆస్తుల కేసులో నూనె శ్రీధర్ నివాసంలోపాటు అతని సమీపబంధువులకు వెందిన 13 ప్రదేశాల్లో ఎసిబి అధికారులు సోదా చేసి ఆస్తుల వివరాలు బయటపెట్టారు. నూనె శ్రీధర్ కు తెల్లపూర్లో అత్యంత ఖరీదైన విల్లా ఉంది. పేకేపేటలో కూడా ఖరీదైన ఒక అపార్టుమెంట్ ఫ్లాట్ కలిగి ఉన్నారు. కరీంనగర్లో మూడు ఫ్లాట్లు, ఆమిరపేట్లో వాణిజ్యసముదాయం, హైదరాబాద్లో వరంగల్లో కరీంనగర్లో ఒకటి చొప్పున ఖరీదైన మూడు విశాలమైన భవంతలు, హైదరాబాద్లో 19 ఓపెన్ హెడ్ ట్లు, కరీంనగర్, వరంగల్, హైదరాబాద్ పరిసరప్రాంతాల్లో 16 ఎకరాల వ్యవసాయభూమి, రెండు ఖరీదైన కార్లు, బంగారు ఆభరణాలు, కళ్ళు జిగ్గి మనే వజ్రపు ఆభరణాలు తెల్లకు మిగిల్చి ఎసిబి కేసుల్లో వెలుగులోకి వచ్చినాయి. ఎసిబి అధికారులు ఇంకా నూనె శ్రీధర్ ఇంట్లో ఆయన సహచరుల ఇంట్లో తనిఖీలు చేస్తునే ఉన్నారు. ప్రభుత్వ కెల్లెల ప్రవరం ఆస్తుల విలువ తగ్గువగా ఉన్నప్పటికీ మార్కెట్ విలువ ప్రకారం ఇప్పటికే వెలుగులోకి వచ్చిన ఆస్తుల విలువ వెయ్యి కోట్ల మేరకు ఉంటుందని సీబీపిఎల్ దలకాఖ ఉద్యోగులు చర్చించుకొంటున్నారు.

బెయిలు మంజూరు

>> సోదరుడు గాలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వారి పిఎ అలీఖాన్లపై కర్నూటకలో పున్న కేసుల విచారణ నిమిత్తం ముగ్గురిని బెంగళూరు పోలీసులు అక్కడి జైలుకు తరలింపారు. ఈ ముగ్గురు ప్రస్తుతం బెంగళూరు జైలులో వున్నారు. విడి రాజగోపాల్ మాత్రమే చంచలోగూడ జైల్లో వున్నారు. అయితే ఓబిఆఫీసరుల ఆక్రమ మైనింగ్ కేసులో సిబిఐ కోర్టు తమకు విధించిన తీర్పును నలుగురు నిందితులు తెలంగాణ హైకోర్టు లో సవాల్ చేశారు. సిబిఐ కోర్టు తీర్పు ఏకపక్షంగా వుందని వారు వాదించారు. ఓబిఆఫీసరుల గనుల కేసులో గాలి బానార్జీ రెడ్డి సహా ఇతర నిందితులు మూడు స్టరీజ్ కు పైగా జైలు శిక్ష అనుభవించారని, ఈ సమయంలో బెయిల్ ఇవ్వాలని నిందితులు తరపు న్యాయవాది వాదించారు. దీనిపై పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ కూడా ఆదేశ స్థాయిలో వాదనలు వినిపించి, నలుగురు నిందితులకు బెయిల్ ఇవ్వరాదని, సిబిఐ కోర్టు తీర్పును ఖరారు చేయాలని కోరారు. ఇరువద్దాల నిందితులు మంగళవారం నాడు ముగిశాయి. దీనిపై హైకోర్టు బుధవారం ఉదయం ఉత్తర్వులు ఇస్తూ ఓబిఆఫీసరుల ఆక్రమ మైనింగ్ కేసులో గాలి సోదరులతో పాటు మరో ఇద్దరు నిందితులకు సిబిఐ కోర్టు విధించిన తీర్పును సస్పెండ్ చేసింది. దీంతో పాటు నలుగురు నిందితులకు వరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేసింది. నింది తులు తమ పాస్పోర్టులను పోలీసులకు అప్పగించాలని, దేశం విడిచి వెళ్లరాదని, పది లక్షల రూపాయల పూచీకత్తు సమర్పించాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. నలు గురు నిందితులకు హైకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసినా ఇందులో చంచలోగూడ జైల్లో వున్న విడి రాజగోపాల్ బెయిల్ పుత్రాలు బుధవారం సాయంత్రం వరకు జైలు అధికారులకు అందలేదు. బెంగళూరు జైల్లో వున్న మిగతా ముగ్గురి గురించి తమకు సమాచారం లేదని చంచలోగూడ జైలు అధికారులు తెలిపారు.

మళ్ళీ తొమ్మిది గంటల ప్రశ్నలు

>> ఎంతమందివి ట్యాపింగ్ చేశారు...? ఎనిబిఐ టాస్కా మీరు పున్న సమయంలో రాష్ట్రంలో జరి గిన పూజారాబాద్, దుబ్బాక, మునుగేడు ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రతిపక్ష నేతలు, వారి అనుచరుల వద్ద లభ్యమైన డబ్బులు ఛోస్ ట్యాపింగ్ వల్లే పట్టుకు న్నామని ఈ కేసులో ఆరెస్టుల ప్రతీతి రావు, భుజంగరావు, తిరువత్సన్న, రాధాకీషన్ రావులు ఇచ్చిన వాంగ్మూలంపై మీ సమాధానం ఏమిటి...? ఈ మూడు ఉప ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్ష నేతలు, వారి అనుచరులు డబ్బులు తరలిస్తున్న విషయం మీకు ఛోస్ ట్యాపింగ్ వల్లే తెలిసిందని, ఈ కేసులో ఆరెస్టులను సలుగురు నిందితులు ఇచ్చిన వాంగ్మూలంపై మీ సమాధానం ఏమిటి...? అని సీబీ అధికారులు ప్రభాకర్ రావును గుచ్చి గుచ్చి ప్రశ్నించగా ఈ విషయంలో తనకు ఏలాంటి సందంభం లేదని ఆయన బదులిచ్చినట్లు తెలిసింది. కాగా సీబీ అధికారుల ప్రశ్నలలో కొన్నింటికి ప్రభాకర్ రావు తడబడి సమాధానాలు ఇచ్చినట్లుగా తెలిసింది. మరొకొంటికి మౌనం వహించినట్లు సమాచారం. అప్పట్లో నాలుగు వేలకు పైగా ఛోస్లను మీ హయాంలో ట్యాపింగ్ కు గురైనట్లు ఆధారాలు వున్నాయి. ఈ సందర్భాన్ని మీకు ఎవరు ఇచ్చారు...? మీడియా అధినేత శ్రవణ్ రావు ప్రైవేటు వ్యక్తి...అతనితో ఎనిబిఐకి ఏమి టీ సందంభం...? మీతో అతనికున్న అనుబంధం ఏమిటి...? అని ప్రభాకర్ రావును సీబీ అధికారులు ప్రశ్నించినట్లు తెలిసింది. విచారణలో భాగంగా ప్రభాకర్ రావు ఎనిబిఐ టాస్కా బనిచేసిన సమయంలో తన వద్ద వున్న రెండు సెల్ ఫోన్లను సీబీ అధికారులకు అప్పగించారు. ఇందులోని సమాచారాన్ని పరిశీలించే నిమిత్తం ఎఫ్ఎస్ఎల్ఐకు పంపాలని సీబీ అధికారులు నిర్ణయించారు. కాగా విచారణలో భాగంగా ప్రభాకర్ రావు నుంచి కొన్ని ప్రశ్నలకు సీబీ అధికారులు రాతపూర్వక సమాధానాలు తీసుకున్నారని తెలిసింది. కాగా ఉదయం 11.20 గంటల సమయంలో సీబీ కార్యాలయానికి వచ్చిన ప్రభాకర్ రావు రాత్రి 9 నుంచి 14వ తేదీ వరకు విచారణ పూర్తయిందనే వెళ్లిపోయాడు. ఈ నెల 12వ తేదీ వరకు సారి విచారణకు రావాలని ప్రభాకర్ రావును సీబీ అధి కారులు ఆదేశించారు. కాగా విచారణ తరువాత బయటకు వచ్చిన ప్రభాకర్ రావు మీడియాతో మాట్లాడకుండా వెళ్లిపోయాడు. విచారణ సందర్భంగా ఆయన యాంగ్మూలాన్ని సీబీ అధికారులు సమోద చేశారు. ఇదంతా వీడి యాంగ్మూలాన్ని సీబీ అధికారులు అలా పశ్చిమ మండల డిసిపి విజయ్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో జర గగా జూడ్జిపాల్స్ ఎసిబి వెంటకగిరి తన బృందంతో పర్యవే క్షించారు.

భారీ వర్షాలు

>> వనపర్తి, నారాయణపేట, కోత్తగూడెం, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, నంగారెడ్డి, గద్వాల జిల్లాల్లో తేలికపాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసి అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. ఈ నెల 12న ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, జగిత్యాల, వికారాబాద్, నంగారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, గద్వాల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని చెప్పింది. 13వ తేదీన నిర్మల్, నిజామాబాద్, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, గద్వాల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు పడుతాయని చెప్పింది. ఆయా జిల్లాలకు వాతావరణశాఖ ఎల్లో అరెస్టెస్ జారీ చేసింది. అలాగే, 14, 15 తేదీల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని చెప్పింది.

17 దాకా అంగన్వాడీ బాలు చివల రోజు సామూహిక అక్షరాభ్యాసాలు

హైదరాబాద్, జూన్ 11, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో చిన్న పిల్లలను చేర్చించేందుకు మహిళాబృంద్ని, శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను చేపట్టింది. ఇప్పటి నుంచి 17 వరకు అమ్మ మాట-అంగన్వాడీ బాలు పేరుతో పిల్లలను గుర్తించి, వారు కేంద్రాలకు వచ్చేట నిర్ణయం వీరిది. ఒక్కో రోజు ఒక్కో కార్యక్రమం నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ప్రతేక ఉన్న పిల్ల లందరూ అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు వచ్చేటా ప్రణాళికలు రూపొందించింది. కేంద్రాల్లో అందుబాటులో ఉన్న సౌకర్యాలను వివరిస్తూ సిబ్బంది కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించనున్నారు. అంగన్వాడీ టీచర్లు, సిబ్బంది విద్యార్థుల ఇళ్లకు వెళ్లి తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఇక తొలి రోజు అంగన్వాడీ కేంద్రాలను అలంకరించింది. తల్లిదండ్రులు, పిల్లలను స్వాగతించింది. సెల్ఫీ పాఠ్యం ఏర్పాటు చేయాలి. సెల్ఫీ తీసుకోవడానికి ప్రోత్సహించాలి. అంగన్వాడీ తెవల్ మూనిటరింగ్ సర్టిఫై కమిటీ సభ్యుల ఇతర సంఘాలతో కలిసి గ్రామ స్థాయిలో సమావేశం నిర్వహించాలి. 11, 12న మూడేళ్లు నిండిన పిల్లలను గుర్తించి వారి ఇళ్లను సందర్శించి వారిని అంగన్వాడీల్లో చేర్చించాలి. అలాగే అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ప్రీ సూగర్ విద్య పూర్తి చేసిన పిల్లలకు ప్రీ సూగర్ సర్టిఫికేట్ జారీ చేయాలి. వారిని ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో చేర్చించాలి. ఇక 13 నుంచి 16వరకు బోధన సామగ్రిని అమర్చి అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పిల్లలకు స్నేహపూర్వక వాతావరణాన్ని సృష్టించాలి. 17న సామూహిక అక్షరాభ్యాసం చేపట్టాలని మహిళాబృంద్ని, శిశు సంక్షేమ శాఖ నిర్దేశించింది.

వారం - వర్షం

తేదీ : 12-06-2025, గురువారం

శ్రీ విశాఖను నామ సంవత్సరం,
శ్వేత్ మాసం, ఉత్తరాయణం,
గ్రీష్మ ఋతువు, కృష్ణ చక్రం
శు.పౌష్యమి మ.2.25
మూల రా.9.55

వర్షం ఉ.8.04-9.46
 దు.ఉ.9.58-10.50, మ.3.13-సా.4.05
 రాహుకాలం - మ.1.30-3.00

వారాధిఫలం

వేషం : చిన్నవాటి మిత్రులకు కలిసి కష్టముఖాలను పంపకొంటారు. దీర్ఘ కాలిక సమస్యలనుండి కొంతవరకు బయటపడతారు.

వృషభం: జీవితభాగస్వామి సుహృతో సూతన కార్యక్రమాలుకు శ్రీకారం చుడతారు. ప్రయాణాలు.

మిథునం: మిత్రులతో ఆకారణంగా విభేదాలు ఏర్పడవచ్చు. వాహనాలు, స్థలాలు కొనుగోలు యత్నాలతో తొందరపాటు వచ్చు.

కర్కాటకం : కాంట్రాక్టులు శ్రమా సంఠరం దక్కుతాయి, పుట్టి-వ్యాపారాలలో స్వల్ప లాభాలు పొందుతారు.

సింహం: మిత్రుల నుండి విలువైన సమాచారం అందుకుంటారు. దీర్ఘ కాలిక సమస్యల నుండి బయట పడతారు.

కన్య : ఏ పని తలపెట్టినా అటంకాలు ఎదురై చికాకు కలిగిస్తాయి. రుణ పద్ధితులు కొంతవరకు తీరుతాయి.

తుల : బంధువుల నుండి కీలక సమాచారం అందుకొంటారు. అంతర్గత శత్రువులు అధికమవుతారు.

వృశ్చికం: పూర్వపు మిత్రులకు కలిసి ఆనందంగా గడుపుతారు. రుణ భాధలకు తలపెరుగు తీరుతాయి.

ధనుస్వం: బంధువులను కలుసుకొని ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. ఆకస్మిక ప్రయాణాలు లాభిస్తాయి.

మకరం: వాహనాలు, స్థలాలు కొనుగోలు యత్నాలు నిదానంగా సాగుతాయి.

కుంభం: కొత్త కార్యక్రమాలను చేపట్ట సకాలంలో పూర్తిచేస్తారు. దూరప్రయాణాలకు అనుకూలం సమాచారం అందుతుంది.

మీనం : సన్నిహితుల నుండి వచ్చిన సమాచారం వల్ల ఆనందం కలుగు తుంది. ఆలోచన సమస్యలు ఎదురైనా అధికమిస్తారు.

- శ్రీమతి మునిగు సేవయ్య, కోతి, హైదరాబాద్

తెలంగాణకు శత్రువులు

>> ఉంటుందని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కుటుంబ సంభ్యుల కేంద్రాలకు శత్రువులు అని వివరాలు గుప్పించారు. తెలంగాణ గురించి రెండు, మూడు రోజుల్లో ప్రెస్ మీట్ పెడతామని, ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి కీలక దాక్యమెంట్లు బయటపెడతామని చెప్పారు. తెలంగాణకు సంబంధించి కేంద్రంలో అన్నింటికీ అడ్డుపడుతున్నది కిషన్ రెడ్డి అని ఆరోపించారు. ఏ ఒక్క ప్రాజెక్టుకు కిషన్ రెడ్డి నిధులు సాధించలేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపణలు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఒక ప్రాజెక్టు కూడా తీసుకురాలేదని విమర్శించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధికి కిషన్ రెడ్డి ముందుకు వస్తే వారితో కలిసి వెళ్లేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ప్రాజెక్టులపై కిషన్ రెడ్డితో సమక్ష చేసేందుకు రెడ్డిగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీకి ఏ రోజైనా తెలంగాణ ప్రాజెక్టులపై కిషన్ రెడ్డి నివేదిక ఇచ్చారా కనీసం తెలంగాణకు ప్రాజెక్టు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారా అని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర కేబినెట్లో తెలంగాణ అంశాలను ఎప్పుడైనా కేంద్రమంత్రి ప్రస్తావించారా అంటూ

అట్టుడుకుతున్న లాస్ ఏంజెల్స్

>> “ఇన్వెస్ట్మెంట్ యాక్ట్ ను ప్రయోగిస్తానని మంగళవారం హెచ్చరించారు. లాస్ ఏంజెల్స్ ను విముక్తి చేయడం తన లక్ష్యమని ఆనాడు. ఆమెరికాలో నేషనల్ గార్డ్ దళాలు రాష్ట్ర, సమాఖ్య ప్రభుత్వాల ఉమ్మడి పరిధిలోకి వస్తాయి. గవర్నర్ అనుమతి లేకుండా, ఆయన అధికారాలు అధిగమించి నేషనల్ గార్డ్ దళాలను మోహరించినందుకు అధ్యక్షుడు బ్రంకొస్టె దావా వేయడానికి కాల్ ఫోర్సెయిర్లు సిద్ధమవుతోంది. శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు కాల్ ఫోర్సెయిర్లు స్థానిక బలంగా సరిపెరకాయని గవర్నర్ న్యూనమ్ నోకిచెప్పినప్పటికీ, ఏదైనా రాష్ట్రంలో దండయాత్ర జరిగినా లేదా అలాంటి భయం ఉన్నా “అధ్యక్షుడు సాధారణ దళాలతో ఆమెరికా వచ్చాలను అమలు చేయలేని పక్షంలో” నేషనల్ గార్డ్ దళాలను మోహరించడానికి వీలు కల్పిస్తే ఫెడరల్ చట్టంలోని మూడు నిర్దిష్ట నిబంధనలను బ్రంకొ ఉటంకించారు. **వలసరి పరిరక్షణకు వ్యాపిస్తున్న ఆరోగ్యశాల** ఆమెరికాలో ఫెడరల్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇమ్మిగ్రేషన్ దాడులు తీవ్ర ఉద్రిక్తతలకు దారితీశాయి. లాస్ ఏంజెల్స్లో మొదలైన నిరసనలు ఇప్పుడు దేశవ్యాప్తంగా వలు గరలకు వేగంగా విస్తరిస్తున్నాయి. బ్రంకొ పరిపాలన అనుసరిస్తున్న కఠిన వలసదారుల బహిష్కారణ పూర్వమే ఈ ఆందోళనలకు కారణమని తెలుస్తోంది. పరిస్థితి అదుపులోకి తెచ్చేందుకు కాల్ ఫోర్సెయిర్లతో నేషనల్ గార్డ్ ను మోహరించడం వివాదాస్పదంగా మారింది. ఈ నెల 6న ఇమ్మిగ్రేషన్ అండ్ కస్టమ్స్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ (ఐసీఈ) అధికారులు లాస్ ఏంజెల్స్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఆక్రమ వలసదారులగా అనుమానిస్తున్న వ్యక్తులను లక్ష్యంగా చేసుకుని దాడులు నిర్వహించారు. ఈ ఘటనతో ఒక్కసారిగా నిరసనలు మిన్నంటాయి. తొలుత లాస్ ఏంజెల్స్ డౌన్ టౌన్ లోని ఐదు బ్లాకుల ప్రాంతంలో శాంతియుతంగా ప్రారంభమైన ప్రదర్శనలు, అనతికాలంలోనే హింసాత్మకంగా మారాయి. నిరసనకారులకు, లాస్ ఏంజెల్స్ పోలీస్ డిపార్ట్ మెంట్, ఐసీఈ అధికారులకు మధ్య ఘర్షణలు చోటుచేసుకున్నాయి. ఈనెల 7 నాటికి ఈ ఆందోళనలు సమీప నగరాల్లో పారామౌంట్, కాంస్టన్లకు కూడా వ్యాపించాయి. నిరసనకారులు పెద్ద ఎత్తున గుమిగూడి బ్రాక్లిన్ కు అగ్రోకేషన్ తో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. దీంతో స్థానిక అధికారులు దీనిని చట్టవిరుద్ధమైన సమావేశంగా ప్రకటించి, నిరసనకారులను తక్షణమే అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవాలని ఆదేశించారు. పెనుగుతున్న ఆశాంతిని అదుపులోకి తెచ్చేందుకు, అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కాల్ ఫోర్సెయిర్లు నేషనల్ గార్డ్ ను ఫెడరల్ నియంత్రణలోకి తీసుకున్నారు. సుమారు 2,000 మంది సైనికులను, అందులో 700 మంది మెరైన్లను కూడా శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం లాస్ ఏంజెల్స్ ప్రాంతానికి తరలించారు. అయితే, బ్రంకొ చర్యలకు కాల్ ఫోర్సెయిర్లు గవర్నర్ గావిన్ న్యూనమ్ తీవ్రంగా తప్పుపట్టారు. ఐది ఉద్దేశపూర్వకంగా రెచ్చగొట్టే చర్య అని, సైన్యాన్ని ఉపయోగించడం వల్ల పరిస్థితి మరింత దిగజారుతుందని ఆయన హెచ్చరించారు.



మాజీ లోక్ సభ స్పీకర్ కె.ఎస్. హెగ్డే జయంతి సందర్భంగా బుధవారం పార్లమెంట్ హౌస్ లో ఆయన చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా

అన్ని అనుమతులతోనే ‘కాళేశ్వరం’

>> నిర్మించినవి అని కేసీఆర్ సమాధానమిచ్చారు. కాళేశ్వరం రిజిజిసింగ్ గురించి కేసీఆర్ వివరించారు. క్యాబినెట్ సవకమిటి ఏర్పాటు చేసి వారి నిర్ణయం మేరకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ప్రతిపాదనలకు అంకురార్పణ చేశామని తెలిపారు. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం తుమ్మడిచాళ్ళి వద్ద 148 అడుగుల ఎత్తుకు మించి అనకల్లు నిర్మాణంకు అనుమతిపంపి నిరాకరించడం, ఆదేశ సమయంలో సిడబ్ల్యుసి కూడా అక్కడ నీటి లభ్యత లేదని తెల్పడంతో అనుకరకుగ వేయల్చి వచ్చిందని వివరించారు. ప్రాజెక్టు స్లవచుద్ధి ప్రతిపాదన ఎందుకు మార్చాల్సి వచ్చిందో కేసీఆర్ సుదీర్ఘంగా వివరించారు. సిడబ్ల్యుసి తుమ్మడి చాళ్ళి వద్ద నీటి లభ్యత లేదని చెప్పిందని, వ్యాప్టింగ్ సర్వే చేసి నివేదిక ఇచ్చిందన్నారు. టెక్నికల్ టీం మూడు బ్యారేజీలు నిర్మించాలని చెప్పిందన్నారు. అనకల్లు నిర్మాణానికి క్యాబినెట్ ఆమోదం ఉండా అని కమిషన్ ప్రశ్నించింది. తుమ్మడిచాళ్ళి వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని మహారాష్ట్ర అంగీకరించలేదని దీనితో టెక్నికల్ టీం ఇచ్చిన నివేదికపై క్యాబినెట్ సవకమిటి కూడా ప్రత్యామ్నాయ ప్రాంతాలను ఎంపికకోసం స్టడీవేసి లోకేషన్ మార్పు సిఫార్సు చేశారని దీనితో క్యాబినెట్ అనుమతి తీసుకొన్నామని వివరించారు. నిధ్యయాలన్నీ కేబినెట్ ఆమోదంతోనే జరిగాయని కేసీఆర్ చెప్పారు. క్యాబినెట్, ప్రభుత్వ ఆమోదంతోనే అనకల్లు నిర్మాణం జరిగిందని కేసీఆర్ బహిష్కారం. వ్యాప్టింగ్ సిఫారసుల ప్రకారమే నిర్మాణం జరిగిందని, అన్ని అనుమతులు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై అన్ని అంశాలతో ఉన్న పుస్తకాన్ని కమిషన్ అందజేశారు. కాళేశ్వరం కార్పొరేషన్ గురించి కమిషన్ ఆరా తీసింది. కొత్త రాష్ట్రంలో నిధులను దృష్టిలో తీసుకున్నప్పుడు రెండు మూడు రోజులలో కేసీఆర్ కమిషన్ కేసీఆర్ కమిషన్ ఆడింది. బ్యారేజీల నిర్మాణ పథ్యం ఎంపిక, మార్పు సాంకేతికపరమైన అంశమన్నారు. నీటి లభ్యత దృష్టిలో ఉంచుకొని కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. జీవో నంబర్ 45ను, ఆసరేషన్స్ అండ్ మెయింటెనెన్స్ బుక్ ను కమిషన్ కు అందజేశారు.

కొత్త మంత్రులకు శాఖలు

>> సీఎం తన వద్ద ఉన్న శాఖలు కార్మిక, సంక్షేమ, మైనింగ్, పశుసంపర్క శాఖలు నూతన మంత్రులకు కేటాయించారు. ఈ నెల 8న ముగ్గురు కొత్త మంత్రులతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించిన విషయం తెలిసిందే. రెండు, మూడు రోజులుగా డిల్లీలోనే ఉన్న సీఎం ఎ.రేవంత్ రెడ్డి కొత్త మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపుపై అభిప్రాయంతో చర్చలు చేసిన మీడియాతో బిట్ చాట్ చేస్తూ తన దగ్గర ఉన్న శాఖలపై కొత్త మంత్రులకు కేటాయింపుపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభిప్రాయం తెలిపారు. వాత మంత్రులకు శాఖలను మార్పు చేసే అవకాశం లేదన్నారు. తన వద్ద ఉన్న హోం, మున్సిపల్, క్రీడలు, విద్య తో పాటు 11 శాఖలలోని కొన్నింటికి కొత్తగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన మంత్రులకు కేటాయింపును పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో కొన్ని నెలల వరకు మంత్రి పదవులు ఇప్పలేదని, ఇచ్చినప్పటికీ శాఖలను కేటాయింపలేదన్నారు. తమ ప్రభుత్వం రాగానే మంత్రిపదవులను కేటాయింపును సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అనుమతించి వివరించారు. అనంతరం శాఖల కేటాయింపు చేస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కీలకమైన హోం, విద్య, మున్సిపల్ శాఖలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వద్ద ఉన్నాయి. కాగా, నూతన మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపు ఇలా ఉంది. **విదేశ వెంటకస్యామ:** కార్మిక, ఉపాధికల్పన శిక్షణ, స్పాన్సర్షిప్ లతో పాటు భూగర్భ గనుల శాఖలను కేటాయించారు. **అంతరం లక్ష్యకమిషన్:** ఎన్ని సందక్షేమం, గిరిజన సంక్షేమ, మైనారిటీస్ సంక్షేమ, వికలాంగులు, సీనియర్ సిటిజన్స్, క్రాస్ జెండర్ల సంక్షేమం. **వాకట్ శ్రీవల:** పశు సంపర్కణ శాఖ, డెయిరీ అభివృద్ధి, మత్స్య శాఖ, క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల శాఖలు

సినిమాలో షాషా గ్యాంగ్ మారీరిగా టీఆర్ఎస్ నేతల పంచాయతీ ఉండని విమర్శించారు. తెలంగాణ మంత్రివర్గం విస్తరణలో సామాజిక న్యాయం పాటించామని.. 55 శాతం మేరకు ఇప్పటికే పదవులు కేయించామన్నారు. నక్సలిజానికి అంతం ఉండదని.. సామాజిక అసమనతలు ఉన్నంత వరకు నక్సలిజం ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మీడియా దృష్టిని తమవైపు తిప్పుకునేందుకు టీఆర్ఎస్ నేతలు ద్రామాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. మూడు రోజులు డిల్లీ పర్యటనలో బిజీగా గడిపిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, తిరిగి బుధవారం సాయంత్రం హైదరాబాదు చేరుకున్నారు. ఎన్సీ వర్గీకరణ, టీసీ కులగణనను జనంలోకి తీసుకెళ్లే లక్ష్యంతో రాష్ట్రంలో రెండు అవకాశం గనభలు నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయానికి విపరీతమైన సమాచారం. ఈ సభకు రావాలని ఏజెన్సీ అధ్యక్షుడు ఖర్గే, అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేసే విషయం తెలిసింది. ఇందుకు సంబంధించిన తేదీలు ఖరారు చేయాలని కోరినట్లు సమాచారం. మోడీ 11 ఏళ్ల పాలన వైపర్లాలను ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లాలని సీఎం రేవంత్ కు అభిప్రాయం ఆడినాటింది. ఇందుకు సంబంధించిన తీసుకోవాల్సిన కార్యక్రమంపై డిశాన్సరీతో వేసినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే కేసీ వేణుగోపాల్ తోనూ సీఎం చర్చించారు.

రాష్ట్రానికి యుక్తి పెట్టుబడులు

>> దక్షిణ కొరియా, జపాన్ తదితర దేశాల్లో ఇంటర్నల్ పిప్ చేసేందుకు అవకాశం కల్పిస్తామన్నారు. టీ కన్సల్ట్ సహకారంతో 2030 నాటికి 10వేల మంది యువతకు శిక్షణ ఇస్తేలా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తారు అని కేసీ కూ...మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కు వివరించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన కేసీ కూ మంత్రి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో టీ కన్సల్ట్ చైర్మన్ సందీప్ కుమార్ మల్లా, వరల్డ్ తెలుగు ఐటీ కౌన్సిల్ మలేషియా విభాగం ప్రెసిడెంట్ మారుతి, ఇతర ప్రతి నిధులు మ హేషన్ బలాజ్, వాకటిగాస్ట్రోనోమీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంగ్లీ బర్త్ డే పార్టీలో గంజాయి, విదేశీ మద్యం!

దాడి చేసి కేసులు పెట్టిన పోలీసులు
హైదరాబాద్, జూన్ 11, ప్రభాతవార్త: జానపద, సీసీ గాయని మంగ్లీ (సత్యవతి) బర్త్ డే వేడుకలు రసాభాసాగా మారాయి. పోలీసులు అనుమతి లేకుండా ఈవెంట్ నిర్వహించడంతో మంగళవారం రాత్రి అర్ధరాత్రి స్టాన్ బిన్ సాన్లతో కలిసి రావకొండ ఎస్టేట్ పోలీసులు వచ్చి ఆకస్మిక దాడులు చేశారు. హైదరాబాద్ శివారులోని వేపల్లె సమీపం ఉద్దవల్లిలోని త్రిపుర రిసార్ట్ లో ఆమె పెద్ద ఎత్తున వేడుకలకు ఏర్పాట్లు చేశారు. మంగ్లీ కుటుంబసభ్యులతో పాటు, సన్నిహితులు, సీసీ ప్రముఖులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. అర్ధరాత్రి దాటక కూడా పెద్ద సౌందర్యాలుతో డీజే, మద్యం, డ్రాగ్సులతో కేకలు పెడుతుండడంతో స్థానికులు కంట్లోరూకు సమాచారం అందించారు. ఘటనపై పోలీసులు తక్షణమే డీజేలను ఆపించేశారు. అనుమతులపై ఆరా తీయగా రిసార్ట్ మేనేజర్ స్పందిస్తూ ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోలేదని, కార్యక్రమాన్ని తామే నిర్వహిస్తున్నట్లు సమాధానమిచ్చారని పోలీసులు పేర్కొన్నారు. దీంతో పోలీసులు వేడుకల ప్రాంగణ్ని తనిఖీ చేయడంతో అక్రమంగా విదేశీ మద్యాన్ని గుర్తించారు. ఈ క్రమంలోనే అక్కడే ఉన్న మంగ్లీని ప్రశ్నించగా అనుమతులేమీ తీసుకోలేదని ఆమె పోలీసులకు తెలిపారు. వెంటనే అక్రమస్తు నలభై మందికి ప్రెస్ వర్గీకరణ చేయగా ఒక వ్యక్తి గంజాయి సేవించినట్లు తెలిచింది. అనుమతులు లేకుండా పార్టీ నిర్వహణ, న్యూస్ పేపర్ల సంగ్రహం మంగ్లీ, రిసార్ట్ మేనేజర్ రామకృష్ణ, ఈవెంట్ నిర్వహకులు మేఘరాజ్, దావాదర్లపై ఆయా సక్షిప్త కేసు సమోద చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

రేవంత్ ను వదలం..

కాంగ్రెస్ ను బొంద పెడతాం: కెటిఆర్
ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హ

మహిళల ఐసిసి ర్యాంకింగ్స్లో స్త్రీ మంధాన రెండోస్థానం!

దుబాయి, జూన్ 11: ఐసిసి మహిళల వస్త్ర ర్యాంకింగ్స్లో భారత బ్యాటర్స్ స్త్రీ మంధాన రెండోస్థానంలో ఉన్నారు. ఇంగ్లండ్ వికెట్ కీపర్, బ్యాటర్ అమిజోన్స్ తాజాగా ఐసిసి మహిళల ర్యాంకింగ్స్లో సత్కారం పొందింది. వెస్ట్ ఇండీస్ జరిగిన మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో మొదటి వస్త్రలో ఆమె సంచలన సెంచరీ చేసింది. ఈ ప్రదర్శన తర్వాత జోన్స్ మూడు ప్లేయింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఐసిసి మహిళల వస్త్ర బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్స్లో ఏడో స్థానానికి చేరారు. అంతటితో ఆగిపోలేదు. రెండో వస్త్రలో కూడా 98 బంతుల్లో 129 పరుగులు చేసింది. ఈ మంచి ప్రదర్శనతో ఆమె ప్రస్తుతం 689 టెస్ట్ పాయింట్లతో నాలుగో స్థానంలో ఉన్నారు. 738 పాయింట్లతో లారా వోల్టర్ ఫస్ట్ స్థానంలోను, 727 పాయింట్లతో స్త్రీ మంధాన రెండో ర్యాంకింగ్స్లో, 719 పాయింట్లతో సహా సిగ్నల్ బలంగా మూడో స్థానంలో ఉన్నారు. ఇప్పుడు మంచి దూకుడు మీద ఉన్న జోన్స్ ర్యాంకింగ్స్లో మరొక దూకుడుపోతుందన్న అంచనాలున్నాయి. భారత్లో జరిగిన పర్యటనతో ఆమె ర్యాంకింగ్స్లో తన స్థానం మరింత మెరుగుపరచుకుంటుందని అంచనా.



నేనేమీ పిచ్చోడిని కాదు.. నాకెందుకు ఆర్సీబీ?

ప్రాంచైజీ కొనుగోలుపై కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కె శివకుమార్

బెంగళూరు, జూన్ 11: ఆర్సీబీని కొనుగోలు చేస్తున్నారనే వార్తలను కర్ణాటక ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కె శివకుమార్ పూర్తిగా ఖండించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ నేను పిచ్చోడిని కాదు. నేను చాలా కాలంగా కర్ణాటక క్రికెట్ అసోసియేషన్తో మాత్రమే అనుబంధం కలిగి ఉన్నాను. అంతే, అంతకు మించి ఏమీ లేదు. నాకు సమయం లేదు. అయితే మేనేజ్మెంట్లో భాగం కావాలని నాకు ఆసక్తి వచ్చింది. నాకు ఆర్సీబీలో ఏం పని? నేను కనీసం రాయల్ ఛాలెంజర్స్ కూడా తాగను అని డి.కె శివకుమార్ వ్యాఖ్యానించారు. ఆర్సీబీని విక్రయిస్తున్నారనే పుకారను జట్టు యజమానులు కూడా పూర్తిగా ఖండించారు. అయితే ఈ వార్తలను ఆర్సీబీ మేనేజ్మెంట్ దియాజెయో కంపెనీ ఖండించింది. ఆర్సీబీ ప్రాంచైజీని విక్రయిస్తున్నట్లు జరుగుతున్న ప్రచారం అవాస్తవమని స్పష్టం చేసింది. ఆ వార్తలన్నీ ఊహాభాసనలని వెల్లడించింది. ఆర్సీబీ అమ్మకానికి వచ్చేలా కూడా జరగలేదని పేర్కొంది. ఇండియాలో ఆల్ రౌండ్, పొగాక బ్రాండ్ ప్రమోషన్లపై సిపీఐ ఉన్నా మా ఉత్పత్తులను అధిక మార్గాల ద్వారా ప్రచారం చేసుకుంటామని.. దానికి, ఆర్సీబీ అమ్మకానికి ఎలాంటి సంబంధం లేదని కంపెనీ అధికారికంగా ప్రకటనను విడుదల చేసి ప్రచారానికి తెరచింది. వారు డిఎన్ఈ పర్యవేక్షణ విభాగానికి కాసిన రిపోర్ట్ ఈ వార్తలన్నీ కేవలం పుకారేనని స్పష్టం చేశారు.



ఎంఐ న్యూయార్క్ కెప్టెన్ గా నికోలస్ పూరన్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 11: వెస్ట్ ఇండీస్ పాకెట్ డైనమైట్ నికోలస్ పూరన్ ను లక్ వెంకటేశ్వర్లు అధికారంలోకి తెచ్చారు. డబ్బులతో క్రికెట్ గుడ్ బై చెప్పిన తర్వాత రోజే ఎంఐ ప్రాంచైజీగా కెప్టెన్ గా అవకాశం దక్కింది. యూఎస్ఎం వేదికగా జరగనున్న మేజర్ లీగ్ క్రికెట్ (ఎంఎల్ఎస్)లోని ఎంఐ న్యూయార్క్ జట్టు కెప్టెన్ గా పూరన్ ని ప్రాంచైజీ ప్రకటించింది. మా పాకెట్ డైనమైట్ హీరో అంటూ ఎంఐ ప్రాంచైజీ పూరన్ ని అకాశానికి ఎత్తింది. మేజర్ లీగ్ క్రికెట్ 2025 ఇంగ్లండ్ రెండు రోజుల్లో ప్రారంభం కానుంది. గతేడాది ఎంఎల్ఎస్లోనే అత్యధిక పరుగులు చేసిన నికోలస్ పూరన్ ను ఎంఐ న్యూయార్క్ తమ జట్టు కెప్టెన్ గా బుధవారం ప్రకటించింది.



గతేడాది లీగ్లో పూరన్ 388 పరుగులతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. ప్రస్తుత టీ20 క్రికెట్లో నికోలస్ పూరన్ ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ బ్యాటర్ గా పేరు తెచ్చుకున్నాడు. ఏ టీ20 లీగ్లో అయినా తన మార్కు బ్యాటింగ్తో ప్రత్యేక బౌలర్లకు భయం పుట్టిస్తున్నాడు. ఐపీఎల్ 2025లోనూ తనదైన బ్యాటింగ్తో సిక్స్లర్ల మోత పెంచాడు. మేజర్ లీగ్ క్రికెట్ 2023లో ఎంఐ న్యూయార్క్ని ఫాంపియన్ గా నిలవడంలో పూరన్ పాత్ర కీలకం. 2023 సీజన్ ఫైనల్లో 55 బంతుల్లో 10 ఛోప్ల, 13 సిక్స్లతో 137 పరుగులతో నాటోట్ గా నిలిచి ఎంఐని ఫాంపియన్ గా నిలబెట్టాడు. మా హీరో, మా కెప్టెన్ నికోలస్ పూరన్. 29 ఏళ్ల పాకెట్ డైనమైట్, మిగిలిన సూపర్ స్టార్స్ మేజర్ లీగ్ క్రికెట్ 2025 సీజన్ ముందు ఎంఐ న్యూయార్క్ కెప్టెన్ గా ప్రకటించిన ప్రపంచంలోనే భ యం పుట్టించే బ్యాటర్లలో ఈ ఎడమచేతి వాడు బ్యాటర్ ఒకడు. ఇప్పుడు ఇతను అత్యుత్తమ స్థానంలో ఉన్నాడు. నాయకత్వం స్వీకరించడానికి ఇదే సరైన సమయమని ఎంఐ ప్రాంచైజీ అధికారికంగా వెల్లడించింది. 2016లో విండీస్ జట్టులో అడుగుపెట్టిన పూరన్ 2024లో తన వివిధ మ్యాచ్ ఆడాడు. వెస్ట్ ఇండీస్ తరఫున వస్త్ర, టీ20 మ్యాచ్లలో కలిపి నాలుగు వేలకు పైగా పరుగులు సాధించాడు విండీస్ తరఫున టీ20ల్లో అత్యధిక పరుగులు చేసిన అటామిగా పూరన్ నిలిచాడు.

మూడోస్థానంలో ఉన్న టీమిండియాకు పైజేమనీ ఎక్కవే!

ముంబై, జూన్ 11: వరల్డ్ టెస్ట్ చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ మరూ అయింది. దక్షిణాఫ్రికా, ఆస్ట్రేలియా జట్టు మధ్య లార్డ్స్ ట్రెజిల్లో సమరం జరుగుతున్నది. దుబ్బులతో విజేతలకు చెందిన ప్రజేమనీని గతంలోనే ఐసీసీ ప్రకటించింది. అయితే విజేత, రన్నర్స్ జట్టుతో పాటు మూడో స్థానంలో నిలిచిన టీమిండియా జట్టుకు ఎంత ప్రజేమనీని దక్కతుందో కూడా వెల్లడించారు. టెస్ట్ చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్లోకి ఇండియా ప్రవేశించలేదు. కానీ ఆ జట్టుకు ప్రజేమనీలో భాగంగా 12.33 కోట్లు ఇవ్వనున్నారు. ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా మధ్య జరిగే మ్యాచ్లో విజేతకు 3.6 మిలియన్ల డాలర్లు ఇస్తారు. ఇక రన్నర్స్ జట్టుకు 2.1 మిలియన్ల డాలర్ల ప్రజేమనీ ఇస్తారు. రెండోస్థానం 9 జట్టు మధ్య హోలాహోలాగా సాగిన దుబ్బులతో సైకిల్లో 69.44 శాతంలో ఆగ్రహం దక్కించుకున్న దక్షిణాఫ్రికా. 19 టెస్టులాడి 13 విజయాలు, 67.54 శాతంలో రెండో స్థానంలో నిలిచి ఆస్ట్రేలియా.. ట్రెజిల్ కోసం నేటి నుంచి అమెరికా తేల్చుకోనున్నారు. ప్యాకెట్ కమిస్యన్ నేతృత్వంలోని ఆస్ట్రేలియా జట్టు ట్రెజిల్లోని నిలబెట్టుకునేందుకు ప్రయత్నించనున్నది. 2023 జూన్లో జరిగిన దుబ్బులతో ఫైనల్లో ఇండియాను ఓడించి ఆస్ట్రేలియా ట్రెజిల్ సెగ్గెన్ విషయం తెలిసింది. ఇక తొలిసారి దుబ్బులతో ట్రెజిల్ గెలిచి చరిత్ర సృష్టించాలని టెంబు బుమమా నేతృత్వంలోని దక్షిణాఫ్రికా ప్రయత్నిస్తోంది.

తిలక్ వర్మకు లిప్ట సూర్యకుమార్ కు నిరాశే!

ఐసిసి ర్యాంకింగ్స్ విడుదల

ముంబయి, జూన్ 11: అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కౌన్సిల్ (ఐసీసీ) బుధవారం విడుదల చేసిన తాజా టీ20 ర్యాంకింగ్స్లో భారత అటామిక్స్ మిశ్రమ ఫలితాలు లభించాయి. ఐపీఎల్ 2025 సీజన్ కారణంగా అంతర్జాతీయ టీ20 మ్యాచ్లు తక్కువగా జరగడంతో, ర్యాంకింగ్స్లో పెద్దగా మార్పులు కనిపించలేదు. అయితే, కొందరు అటామిక్స్ ర్యాంకింగ్స్లో స్వల్ప మార్పులు సంభవించాయి. బ్యాటింగ్లో ట్రావిస్ హార్డ్ అధిపత్యంలో నిలిచాడు. తిలక్ వర్మకు కొంత లాభమే.. పురుషుల టీ20 బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్స్లో ఆస్ట్రేలియా విద్యంసకర ఓపెనర్ ట్రావిస్ హార్డ్ తన సరళిలో

వన్ స్థానాన్ని పదిలం చేసుకున్నాడు. ట్రావిస్ హార్డ్ 856 టెస్ట్ పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. భారత యువ సంచలనం అభిషేక్ శర్మ 829 పాయింట్లతో రెండో స్థానంలో నిలిచి తన స్థానాన్ని నిలుపుకున్నాడు. ఈ తాజా ర్యాంకింగ్స్లో భారత యువ బ్యాటర్ తిలక్ వర్మకు ఒక స్థానం మెరుగుపడింది. 804 పాయింట్లతో తిలక్ వర్మ నాలుగో స్థానం నుంచి మూడో స్థానానికి చేరుకున్నాడు. వెస్ట్ ఇండీస్లో జరిగిన టీ20 సిరీస్ నుంచి ఇంగ్లండ్ అటామిక్స్ ఫిల్ సాల్ట్ తన పేరును ఉపసంహరించుకోవడంతో అతని ర్యాంకు పడిపోయి తిలక్ వర్మకు లాభం చేశారు. సాల్ట్ ఒక స్థానం దిగజారి నాలుగో స్థానానికి చేరుకున్నాడు. భారత స్టార్ బ్యాటర్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ కు టీ20



ముంబయి, జూన్ 11: శుభవన్ గిల్ కెప్టెన్ గా టీమిండియా ఇంగ్లండ్లో 5 మ్యాచ్ల టెస్ట్ సిరీస్ కోసం సన్నాహాలు చేస్తోంది. యువ అటామిక్స్ నిండిన ఈ జట్టుకు ఇంగ్లండ్లో గెల వడం కష్టమే కానీ అసాధ్యం కాదు. టిమ్ లాసెల్ సమయంలో టీమిండియా మాజీ కెప్టెన్ సారవ్ గంగూలి శ్రేయస్ అయ్యర్ ను జట్టులో చేర్చుకోవడంపై సెలెక్షన్లపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. జూన్ 20 నుంచి భారత జట్టు తొలి టెస్ట్

అయ్యర్ ను తీసుకోకపోవడం సెలెక్షన్ల తప్పే; గంగూలి

మ్యాచ్ ఆడనుంది. దీని కోసం జూన్ 7 నుంచి అటామిక్స్ ఇంగ్లండ్లో ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నారు. జస్టిస్ బువ్రా, రిషబ్ పంత్, కరుణ్ నాయర్ వంటి అటామిక్స్ అనుభవం ఈ పర్యటనలో తప్పకుండా ఉపయోగపడుతుంది. అయితే చాలా మంది యువ అటామిక్స్ ఇంగ్లండ్ పర్యటించే సవాలంగా మారనున్నారు. ఓ ఇంటర్వ్యూలో సారవ్ గంగూలి మాట్లాడుతూ ఆస్ట్రేలియాలో మన యువ జట్టు అద్భుతంగా రాజీం వింది. అప్పుడు రోహిత్, విరాట్ లెరు. శుభవన్ గిల్, సాయి సుదర్శన్, అభిమన్యూ, యశస్వి జైస్వాల్, కరుణ్ నాయర్ తిరిగి వచ్చారు. నా దృష్టిలో ఇది వీరందరికీ ఒక అవకాశం.. ఎలాంటి ఒత్తిడి లేదు. ఈ పర్యటించే ముందు ముందు అయ్యర్ ను కానీ మిమ్మల్ని తీర్చిదిద్దుతాయి కూడా. అని అన్నాడు. ఐపీఎల్ తర్వాత మరో జట్టును ఫైనల్ చేర్చిన శ్రేయస్ అయ్యర్ లేకపోవడంపై సారవ్ గంగూలి మాట్లాడుతూ

ర్యాంకింగ్స్లో నిరాశ ఎదురైంది. 739 పాయింట్లతో సూర్యకుమార్ యాదవ్ ఒక స్థానం దిగజారి ఐదో స్థానం నుంచి ఆరో స్థానానికి చేరుకున్నాడు. 772 పాయింట్లతో సూర్య స్థానాన్ని ఇంగ్లండ్ కెప్టెన్ జోన్ బట్లర్ ఆక్రమించాడు. జోన్ బట్లర్ ఒక స్థానాన్ని మెరుగుపరచుకుని ఐదో స్థానానికి చేరుకున్నాడు. టెస్ట్ ర్యాంకింగ్లో మార్పులు జరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు అంచనా. కాగా వచ్చే వారం కొత్త ఐసీసీ ర్యాంకింగ్ లో కూడా మార్పులు జరిగే అవకాశం ఉంది. ఎందుకంటే జూన్ 11 నుండి లండన్లోని లార్డ్స్ మైదానంలో ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా ప్రపంచ టెస్ట్ చాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ 2025లో తలపడుతున్నాయి. ఈ కారణంగా కొత్త టెస్ట్ ర్యాంకింగ్లో మార్పులు జరగనున్నాయి.

శ్రేయస్ అయ్యర్ ను జట్టులో చేర్చుకోవడంపై సెలెక్షన్లపై సెలెక్షన్లపై సెలెక్షన్లపై తప్పునూ, అయ్యర్ ఒకసంవత్సరంగా తన అత్యుత్తమ ప్రదర్శన ఇస్తున్నాడు. శ్రేయస్ అయ్యర్ జట్టులో ఉండాలి. శ్రేయస్ అయ్యర్ జట్టు నుంచి బయట ఉండాలి అటామిక్స్ అయ్యర్ ఇప్పుడు ఒత్తిడిలో కూడా మంచి ఇన్నింగ్స్ లు ఆడుతున్నాడు. డాక్టర్లను అట్టం చేసుకుంటున్నాడు. పార్ట్ బయటలను కూడా ఆడుతున్నాడు. టెస్ట్ క్రికెట్ భిన్నంగా ఉన్నప్పటికీ శ్రేయస్ అయ్యర్ ఈ సిరీస్లో చేరితే అతని సామర్థ్యాన్ని చూడాలని కోరుకుంటున్నా అని గంగూలి పేర్కొన్నారు. శ్రేయస్ అయ్యర్ టెస్ట్ 36 రిన్స్ పరీక్షిస్తే 14 మ్యాచ్లలో 24 ఇన్నింగ్స్ లలో 36.86 సగటుతో 811 పరుగులు చేశాడు. అందులో ఒక సెంచరీ, 5 అర్ధ సెంచరీలు ఉన్నాయి. అయ్యర్ తన వివర టెస్ట్ మ్యాచ్ ను ఫిబ్రవరి 2024లో ఇంగ్లండ్ జట్టులో ఆడాడు.

స్వల్ప లాభాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

వాషింగ్టన్, జూన్ 11: కృత్రిమ మేధకు ఆదరణ పెరుగుతున్న ప్రస్తుత రోజుల్లో కంప్యూటర్ సైన్స్ సూచీలు స్వల్ప లాభాల్లో ముగిశాయి. అంతర్జాతీయ స్టాక్ మార్కెట్లలో హెచ్ యూటెక్ సెక్టార్ జరిగిన ఇంటర్వ్యూ సందర్భంగా ఫాబ్ నాడ్ల మాట్లాడుతూ, ఎం కోడింగ్, ఇతర సంక్లిష్టమైన పనులను ఆటోమేట్ చేస్తున్నప్పటికీ టెక్ డెవలప్ మెంట్ కు మానవ నైపుణ్యాలు అవసరం అవుతాయని చెప్పారు. బలమైన కంప్యూటేషనల్ థింకింగ్, సిస్టమ్ డిజైన్ నైపుణ్యాలపై

27,440	0.20%	39,058	1500	28,400
39,058	0.18%	28,380	17600	19,520
400	0.35%	19,510	13900	54,490
125	0.14%	54,470	1100	28,400
0.6472	0.17%	28,390	17600	16,770
0.100	0.35%	16,750	400	58,880
0.050	0.08%	58,870	100	27,440
0.200	0.73%	27,430	7200	7,710
0.040	0.52%	7,700	39300	43,640
0.460	1.07%	43,630	1900	1,0520
0.0026	0.25%	1,052	0	27,440
0.200	0.73%	27,430	7200	7,710
0.040	0.52%	7,700	39300	43,640
460	1.07%	43,630	1900	7,710
0.028	0.25%	1,052	0	43,640
99	0.78%	6,4277	0	1,0520
0	0.81%	21,810	0	6,4200

82,515.14 వద్ద ముగిసింది. నిష్పత్తి 37 పాయింట్ల లాభంతో 2514 వద్ద ముగిసింది. డాలరుతో రూపాయి మారకం విలువ 85.52గా ఉంది. హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్నాలజీస్, ఇన్ఫోసిస్, టెక్ మహేంద్రా, రిలయన్స్

వాణిజ్యం
2027 నాటికి భారత్ ఎం మార్కెట్ 17 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకుంటుందని అంచనా. ఇది ప్రస్తుతం ఉన్న పరిమాణం కంటే మూడు రెట్లు అధికం. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఎం టాలోలోలో భారత్ 16 శాతం వాటా కలిగి ఉంది. అందులో ఉన్న అధిక జనాభా, పటిష్టమైన సైమ్ విద్యా వ్యవస్థ ద్వారా ఈ ప్రయోజనం లభించింది. భారత్ తర్వాత ఎక్కువ ఎం ప్రతిభ ఉన్న జనాభా అమెరికాలో ఉంది. భారత్ 6 లక్షల కంటే ఎక్కువ ఎం సిగ్నల్ ఉన్న వ్యక్తులు, 70 తద్వారా ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత వేగవంతమైన ఎం ఆర్థిక వ్యవస్థలలో ఒకటిగా మనదేశం ఉండనుంది.

యువతకు సత్య నాదెళ్ల గైడెన్స్

ఎక్కువగా ఆధారపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీరింగ్ ప్రాథమికంగా దృష్టి పెట్టడం చాలా ముఖ్యమని ఈ సందర్భంగా సతనయ నాదెళ్ల స్పష్టం చేశారు. సమస్యలను తార్కికంగా పరిష్కరించాలని, నిర్మాణాత్మక సౌలభ్యమే సృష్టిచేయాలని అవసరం ఉందన్నారు. సాఫ్ట్వేర్ ఆర్కిటెక్చర్ గా ఎడిటింగుకు ఎం మానవుల ప్రయాణాన్ని వేగవంతం చేస్తోందని సత్య పేర్కొన్నారు. లెక్చర్ ట్రైనింగ్ గతంలో



జరిగిన పాఠ్యాల్లో గూగుల్ సిఇ. సుందర్ పిఠాయ్ మాట్లాడుతూ, కంప్యూటర్ కోడింగ్ రాసేందుకు 30 శాతం ఆర్కిటెక్చర్ ఇంజనీరింగ్ నవోదయపడుతుందని చెప్పారు. సాఫ్ట్వేర్ ఆర్కిటెక్చర్ అవసరం అవుతుందన్నారు. ఎం తమ ఇంజనీరింగ్ వేగాన్ని 10 శాతం పెంచినా చెప్పారు.

ముంబై, జూన్ 11: ఇ-కామర్స్ రంగంలో వేగంగా ఎదుగుతున్న సంస్థ మీదో త్వరలో స్టాక్ మార్కెట్లోకి ప్రవేశించడానికి సన్నాహాలు చేస్తోంది. ఈ దిశగా ఒక కీలక ముందు అడుగు వేస్తూ కంపెనీ దాని పేరును 'మీదో' లిమిటెడ్ గా మార్చుకుంది. గతంలో 'ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీగా ఉన్న మీదో, ఇప్పుడు పబ్లిక్ లిమిటెడ్ కంపెనీగా మారింది. ఐఐఐఐ (ఐసిసి)లో పబ్లిక్ అఫరింగ్) తీసుకురావడానికి ముందు ఇది ఒక కీలకమైన

ఐపీఓకు 'మీదో'!

చట్టపరమైన ప్రక్రియ, దీంతో కంపెనీ స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్టింగ్ వైపు వేగంగా కదులుతోందని సూచిస్తుంది. మీదో ఇంకా ఐఐఐఐ కోసం డ్రాఫ్ట్ రెడ్ హెల్సింగ్ ప్రొసెక్యూషన్ ఫైల్ చేయవచ్చు అని కంపెనీ ఫైలింగ్లో వృద్ధి కలిపి మార్కెట్లో వివిధ మార్కెట్లను అన్వేషిస్తూ స్వల్ప స్పష్టంగా పేర్కొంది. ఇందులో తగిన సమయంలో ఐఐఐఐ ప్రారంభించడం ఇంకా భారతీయ స్టాక్ ఎక్స్చేంజీలో లిస్ట్ చేయటం వంటివి ఉన్నాయి. బ్రోకరేజీ సంస్థ సిఎల్ఎస్ఎన్ నివేదిక ప్రకారం, 2024లో భారతదేశం మొత్తం ఇ-కామర్స్ ఆర్డర్లలో మీదోకి మాత్రమే 37 శాతం వాటా ఉంది. డిసెంబర్ 2024 నాటికి కంపెనీ ఫ్లాట్ ఫామ్లో ఏటా 187 మిలియన్ల కస్టమర్లు కొనుగోలు చేశారు, ఇది దాని విస్తృత పరిధి ఇంకా వేగంగా పెరుగుతున్న ప్రజాదరణ ను మార్చిస్తుంది. కంపెనీ ఆర్థిక పరిస్థితి అలాగే లాభాల దిశగా అడుగులు మీదో ఆర్థిక పరిస్థితి ఇప్పుడు మరింత బలోపేతం అవుతోంది. 2024 ఆర్థిక సంవత్సరంలో కంపెనీ ఆదాయం 33 శాతం పెరిగి రూ.7,615 కోట్లు చేరుకుంది. ప్రత్యేకత ఏమిటంటే కంపెనీ సస్థం దాదాపు పూర్తిగా తగ్గింది. 2024లో సస్థం కేవలం రూ.53 కోట్లు మాత్రమే, ఇది గత సంవత్సరాల కంటే 97 శాతం తక్కువ. దీని అర్థం కంపెనీ ఇప్పుడు లాభాల వైపు దృఢమైన అడుగులు వేస్తోంది. ఐఐఐఐ ప్రక్రియకు భారతీయ డిగ్రీజాయి: మీదో ఐఐఐఐ సర్కెస్ చేయడానికి కోట్ల మహేంద్రా కేబిల్, సిటీ గ్రూప్, జెపి మోర్గాన్ అండ్ మోర్గాన్ స్టాన్లీ వంటి ప్రపంచ పెట్టుబడి బ్యాంకులను సలహాదారులుగా నియమించుకుంది. ఈ కంపెనీ 10 బిలియన్ల డాలర్లు అంటే సుమారు రూ.83,000 కోట్లు విలువతో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ కావాలని యోచిస్తోంది. అయితే మీదో ఐఐఐఐ స్టాక్ మార్కెట్లో ఎలాంటి ప్రభావాన్ని చూపుతుందో చూడాలి.

ఇండస్ట్రీస్, బజాజ్ ఫిన్ సర్వీస్, ఐసీఐఐఐ బ్యాంక్, టాటా మోటార్స్, ఎలక్ట్రాల్, అల్కాటెక్ సిమెంట్, టైటాన్, టాటా స్టీల్, సన్ ఫిఫ్తా స్ట్రీట్ లాభపడ్డాయి. పవన్ గ్రూప్ కార్పొరేషన్, అదానీ పోర్ట్స్, ఇండస్ ఇండస్ట్రియల్, ఇండస్ట్రియల్ బ్యాంక్, నెస్లే ఇండియా, హెడ్ డివైస్, న్యూఢిల్లీ, జూన్ 11: యుపిఐ లావాదేవీలపై ఛార్జీలు విధిస్తారంటూ వస్తున్న ప్రచారాన్ని కేంద్రం కొద్దిపాటిగా తగ్గించింది. బ్యాంకులకు లావాదేవీల నిర్వహణలో ఛార్జీలపై తడిసిమోపడవుతోందని అందుపల్ల రూ.3 వేలు చాజీన యుపిఐ లావాదేవీలపై విధిస్తూ ఛార్జీలపేయాలని

ప్రోత్సహించడానికి ప్రభుత్వం పూర్తిగా కట్టుబడి ఉందని తెలిపింది. ఎండిఆర్ ఛార్జీలు విధిస్తే యూజర్లపై ఎలాంటి ప్రభావం ఉండదని, ఈ లావాదేవీల కోసం యూజర్లనుంచి ఎలాంటి ఛార్జీలు వసూలుచేయరని, మాడెళ్లముందుపరచూ యుపిఐ ఆధారిత చెల్లింపులను ప్రాసెస్ చేసేందుకు వ్యాపారులు కొంత

యుపిఐ లావాదేవీలపై ఎలాంటి ఛార్జీలు లేవు! అవన్నీ నిరాధారమైన కల్పిత వార్తలే! కేంద్ర ఆర్థికశాఖ

కేంద్రం యొచిస్తున్నట్లు వస్తున్న ప్రచారంలో వాస్తవం లేదని కేంద్ర ఆర్థికశాఖ కొద్దిపాటిగా తెలిపింది. యుపిఐ లావాదేవీలపై ఎండిఆర్ పనులు విస్తారంగా వచ్చిన వార్తలు పూర్తిగా నిరాధారమని ఆర్థికశాఖ తెలిపింది. ప్రచారం తప్పుదారిపట్టిస్తోందని, నిరాధారమైన, సంవలనం సృష్టించే ఊహాగానాలు పౌరుల్లో అసహనం భయంకరమైన అసహనం కారణమవుతాయంటూ ఎక్స్ లో వెల్లడించింది. యుపిఐ ద్వారా డిజిటల్ చెల్లింపులకు

ఉద్యోగులను త్రెవాన్ పంపుతున్న డాటా గ్రూప్..

ముంబై, జూన్ 11: దేశంలో సెమీకండక్టర్ల తయారీలో ముందడుగు వేసేందుకు టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ వేగంగా దూకుతుంటోంది. సెమీకండక్టర్ ఫ్యాబ్రికేషన్, ఆసెంబ్లీంగ్ అండ్ టెస్టింగ్ సదుపాయం కోసం కంపెనీ ఇప్పటికే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. ఈ విభాగంలో ఉద్యోగులకు అవసరమైన నైపుణ్యాల కోసం త్రెవాన్ శిక్షణ నిమిత్తం పంపుతున్నట్లు ఈ పరిశోధనలపై అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులు తెలిపారు. టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ గుజరాత్ లోని ధోలేరాలో సెమీకండక్టర్లకు సంబంధించిన ఫ్యాబ్రికేషన్ సదుపాయాన్ని ఏర్పాటు చేయనుంది. దీన్ని నిర్వహించడానికి అవసరమైన ప్రత్యేక నైపుణ్యాల కోసం తన టెక్నాలజీ భాగ సామగ్రిగా ఉన్న త్రెవాన్ కు చెందిన వచ్చిన సెమీకండక్టర్ల మామూలు ఫ్యాబ్రికేషన్ కార్పొరేట్ రిసెర్చ్ (ఐఐఐఐఐ) ఎంపిక 200 మంది ఉద్యోగులను పంపింది. ఐఐఐఐఐలో ఒకేసారి శిక్షణ ఇచ్చేవారు సంవత్సరం కావడంతో కంపెనీ నిర్మాణాత్మక ప్రణాళికను అనుసరిస్తోంది. ఇక్కడ ప్రతిసారి 50 నుంచి 75 మందిని శిక్షణకు పంపించాలని నిర్ణయించింది. ధోలేరాలో టాటా ఎలక్ట్రానిక్స్ రూ.91వేల కోట్లు విలువైన ఫ్యాబ్రికేషన్ ద్వారా 20వేల మందికి పైగా ప్రత్యేకంగా, పరోక్షంగా ఉద్యోగాలు కల్పించాలని యోచిస్తోంది. ఆసోలో రూ.27వేల కోట్ల ఓటా ఫ్యాబ్రికేషన్ ద్వారా ప్రత్యేకంగా, పరోక్షంగా 27వేల మందికి ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని అంచనా వేస్తోంది.